
 

ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

РІШЕННЯ 

10.02.2023 № 50 

 

Про роботу Пирятинського 

центру надання соціальних 

послуг Пирятинської міської 

ради за 2022 рік 

 

Відповідно до статті 34 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, Положення про Пирятинський центр надання соціальних послуг 

Пирятинської міської ради, затвердженого рішенням десятої сесії восьмого 

скликання Пирятинської міської ради від 24 лютого 2021 року № 165 (в 

редакції рішення десятої сесії Пирятинської міської ради восьмого скликання 

28 квітня 2021 року № 419), враховуючи службовий лист Пирятинського ЦНСП 

від 01.02.2023 № 01-18/22, виконком міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Інформацію директора Пирятинського центру надання соціальних 

послуг Пирятинської міської ради Зайченка С.О. про роботу Пирятинського 

центру надання соціальних послуг Пирятинської міської ради за 2022 рік взяти 

до відома (додається). 

2. Пирятинському центру надання соціальних послуг Пирятинської міської 

ради (Зайченко С.О.) продовжити роботу по своєчасному виявленню осіб/сімей, 

які опинилися в складних життєвих обставинах; ініціювати впровадження 

нових форм надання соціальних послуг. 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника голови з 

питань діяльності виконавчих органів Коваленко Т.В. 

 

 

 

Міський голова Андрій СІМОНОВ 

 

 

 

 

 

 



Міському голові 

Андрію СІМОНОВУ 

 

Звіт 

про роботу Пирятинського центру надання соціальних послуг 

Пирятинської міської ради за 2022 рік 

 

З 01.01.2022 по 31.12.2022 рік соціальними послугами Пирятинського 

ЦНСП скористалися 3525 громадян, з них із сільської місцевості 1823 особи. 

У Пирятинському ЦНСП діють наступні відділення: 

соціальної допомоги вдома; 

денного перебування; 

стаціонарного догляду для постійного або тимчасового проживання; 

організації надання адресної натуральної допомоги; 

соціального супроводу осіб/сімей, які перебувають у складних життєвих 

обставинах; 

денний центр соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали 

від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі. 

Протягом 2022 року відділенням соціальної допомоги вдома обслужено 

578 осіб, з них із сільської місцевості 272.  

У відділенні соціальної допомоги вдома послугу паліативного догляду 

отримують 8 осіб відповідно до Державного стандарту. 

У відділенні працюють 50 соціальних робітників (місто – 22, село - 28). 

Соціальні робітники забезпечені велосипедами, спецодягом, взуттям та 

інвентарем. Середнє навантаження на соціального робітника по місту – 11 осіб, 

по селу – 7 осіб. 

З метою координації діяльності соціальних робітників щовівторка 

проводяться виробничі наради. З метою забезпечення стабільної роботи 

відділення, у випадку пошкодження енергетичної інфраструктури, складено 

план заходів щодо підтримки людей похилого віку, проведено інструктаж для 

працівників відділення, виготовлено та роздано пам’ятки соціальним 

робітникам щодо енергетичної безпеки, здійснений моніторинг маломобільних 

осіб з метою визначення потреби переміщення їх до пунктів обігріву. 

Для підвищення якості надання соціальних послуг та з метою контролю 

роботи соціальних робітників, спеціалістами відділення проведено 201 

перевірку якості надання соціальних послуг соціальними робітниками, шляхом 

відвідування громадян, які перебувають на обслуговуванні, за місцем їх 

проживання. 

Протягом звітного періоду відділенням денного перебування обслужено 

1480 громадян, з них із сільської місцевості – 904 особи. Всього надано 12478 

послуг (послугу соціальна адаптації - 2037, денний догляд - 10441). 

Послугою „соціальне таксі“ скористалися 32 особи, надано 53 послуги. 

Відділенням надається послуга „Університет третього віку“, який дає 

можливість людям старшого віку реалізувати принцип навчання впродовж 

усього життя. У 2021 – 2022 навчальному році в університеті працювало 4 



факультети: „Здоровий спосіб життя“, „Мистецтвознавство“, „Психологічний“, 

„Народного співу“ та 3 факультативи: „Декоративно-прикладний“, 

„Краєзнавчий“, „Дім, сад, город“. 

Працівниками відділення підготовлено та проведено культурно-мистецькі 

заходи, круглі столи, лекції, зустрічі та виставки. 

Станом на 31.12.2022 у відділенні стаціонарного догляду для постійного 

або тимчасового проживання с.Вишневе проживало 21 громадянин. З початку 

року послугу догляд стаціонарний отримали 22 жителі громади, з них: 1 – на 

платній основі. Надано ліжко-днів 7588, з них платних – 355. 

Підопічні відділення забезпечені м’яким та твердим інвентарем, миючими 

засобами, рушниками, засобами гігієни, натільною та постільною білизною. 

Надається чотириразове раціональне харчування. 

Організовано доступ до форм дозвілля, що максимально наближені до 

загальноприйнятих з урахуванням віку та уподобань отримувача соціальних 

послуг (перегляд телепрограм, читання пізнавальної літератури тощо). 

З метою запобігання поширення епідемії коронавірусної хвороби (COVID-

19), громадяни у відділенні стаціонарного догляду перебувають на 

карантинному режимі. Щодня проводиться вологе прибирання, дезінфекція 

поверхонь та температурний скринінг персоналу та підопічних. 

Послугами відділення організації надання адресної натуральної допомоги 

скористалось – 1030 громадян, надано 5039 послуг на безоплатній основі. 

Виключно послугами відділення скористалися 698 громадян, з них із 

сільської місцевості - 129. 

Пунктом прокату технічних та інших засобів реабілітації користується 144 

особи (виключно відділення – 92 громадяни). Станом на 31.12.2022 Пунктом 

прокату в тимчасове користування видано 159 технічних та інших засобів 

реабілітації (25 – інвалідних візків; 94 - ходунків; 12 – палиць; 25 – милиць; 1 – 

приліжковий столик та 2 - стільці нічні). Протягом звітного періоду надавалися 

послуги перукарем сільському населенню за місцем проживання в селех 

Вишневе та Повстин, де надано 67 послуг. 

До Великодніх свят було надано благодійну допомогу пасхальними 

виробами 45 одиноким громадянам, які досягли 90-річного віку та перебувають 

на обслуговуванні у відділенні соціальної допомоги вдома. 

У відділення соціального супроводу осіб/сімей, які перебувають у 

складних життєвих обставинах взято на обслуговування 740 осіб, які 

перебувають у складних життєвих обставинах, надано 1828 послуг. 

Серед отримувачів послуг: 

перебувають у складних життєвих обставинах - 89; 

внутрішньо переміщені сім’ї - 591; 

громадяни похилого віку - 49; 

сім’ї, члени яких перебувають/перебували у конфлікті з законом - 53; 

організація в оздоровленні осіб (інваліди війни) - 2; 

сім’ї, яким призначена державна допомога при народженні дитини - 46; 

сім’ї, яким призначена допомога на дітей, які виховуються в багатодітних 

сім’ях - 23. 



Жителі сільської місцевості 495 осіб, жителі міста, які скористалися 

послугами відділення – 245 громадян. 

Щомісячно проводяться обстеження умов проживання дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, дітей, які перебувають у складних 

життєвих обставинах. 

Протягом звітного періоду послугами відділення скористалися 591 

внутрішньо переміщених осіб, зокрема, надана гуманітарна допомога у вигляді 

одягу та продуктів харчування. 

Фахівцями із соціальної роботи денного центру соціально-психологічної 

допомоги  особам, які постраждали від домашнього насильства надано разове 

консультування 7 особам, які постраждали від домашнього насильства. 

Протягом 2022 року, з метою поінформованості населення про проблему 

домашнього насильства та шляхів її вирішення, фахівцями центру 

розповсюджено 69 буклетів та 35 пам’яток інформаційно-просвітницького 

змісту. 

При Пирятинському ЦНСП діє мобільна бригада соціально-психологічної 

допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або 

насильства за ознакою статі. Станом на 31.12.2022 року від ВП №1 

Лубенського РВП ГУНП в Полтавській області надійшло 65 повідомлень щодо 

сімей, в яких зафіксовані факти домашнього насильства. З постраждалими 

особами та кривдниками проведено профілактичну бесіду щодо мирного 

вирішення конфліктів, наслідки порушення законодавства щодо домашнього 

насильства та запропоновано психологічну підтримку. 

 

 

 

Директор Пирятинського ЦНСП Сергій ЗАЙЧЕНКО 


